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ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZETA/RN PARA A
POSSE DO PREFEITO E DA VICE-PREFEITA

Ata da 2ª Sessão Solene Especial da Câmara Municipal neste dia de hoje para a posse do Prefeito e
Vice-Prefeita do Município de Cruzeta-RN. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois e vinte e
cinco, nesta cidade de Cruzeta, Estado do Rio Grande do Norte, teve lugar na sede do Centro Municipal
de Atividades Sociais e culturais em cujo recinto serviu de plenário da Câmara Municipal de Cruzeta
para realização da Sessão Solene Especial destinada para a posse do Senhor Joaquim José de Medeiros
e da Senhora Elismária Catarina Pinto, respectivamente, Prefeito e Vice-Prefeita deste Município de
Cruzeta. A sessão da Câmara Municipal realizou-se sob a Presidência da Senhora Vereadora Arilúzia
Sasnara de Araújo Medeiros, Presidente da Câmara eleita hoje e secretariada pela Senhora Vereadora
Gabriella Laisy Silva de Araujo, presentes o Prefeito e a Vice-Prefeita eleitos, Vereadores e o povo em
geral. Em seguida procedeu-se a composição da Mesa, que ficou assim constituída: Vereadores Arilúzia
Sasnara de Araújo Medeiros, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Gabriella Laisy Silva de Araujo,
Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Kátia Albertina de Araujo e
Walfredo Cesino de Medeiros, e ausentes os Senhores Vereadores Hildeberto Diniz Silva Nascimento e
Patrício Sinderley Araújo de Assis, o Ex-prefeito Manoel Maurício de Medeiros e o Ex-Vice-prefeito
Domingos Alves de Araújo. A Presidente designou os Vereadores Gabriella Laisy Silva de Araujo e José
Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, para introduzirem o Senhor Joaquim José de Medeiros,
Prefeito eleito e a Senhora Elismária Catarina Pinto,  Vice-Prefeita eleita para,  se posicionarem e,
perante a, digo, eleita ao recinto da sessão. Logo após a Presidente convidou os presentes a ficarem de
pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Logo a seguir a Presidente convidou o Senhor Joaquim
José de Medeiros, Prefeito eleito e a Senhora Elismária Catarina Pinto,  Vice-Prefeita  eleita  para, se
posicionarem e, perante a Câmara Municipal e diante do povo proferirem o compromisso legal de que
trata o artigo 52 da Lei Orgânica Municipal e tomarem posse nos seguintes termos: “Prometo defender
e cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica do Município, observar as
leis,  desempenhar  com dedicação  o  mandato  que  me foi  confiado  e  trabalhar  pelo  progresso  do
Município e bem estar do seu povo.” De imediato a Presidente declarou empossados o Senhor Joaquim
José de Medeiros e a Senhora Elismária Catarina Pinto, respectivamente, nos cargos de Prefeito e Vice-
Prefeita, eleitos no pleito de seis de outubro de dois mil e vinte e quatro, para o mandato quadrienal
com início em primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco e término em trinta e um de dezembro de
dois mil e vinte e oito.  Em seguida foram lidas as declarações de bens dos novos gestores que estão
sendo empossados, na forma prevista nos artigos 37 e 38 da Constituição Federal: Prefeito Joaquim José
de Medeiros (bens no valor de R$ 160.201,00) e a Vice-Prefeita Elismária Catarina Pinto (bens no valor
de R$ 146.851,68).  Facultada a palavra, fizeram uso da palavra os Vereadores Cypriano Pinheiro
Medeiros de Araújo, Gabriella Laisy Silva de Araujo,  Walfredo Cesino de Medeiros, Itan Lobo de
Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Kátia Albertina de Araujo, a Presidente
da  Sessão,  a  Vice-Prefeita  e  o  Prefeito  recém empossados.  Em seguida  a  Secretária  da  Câmara
Municipal fez a leitura do Termo de Posse e da ata desta Sessão Solene, que depois de lidos, serão
devidamente  assinados  pelos  Senhores  Vereadores,  Prefeito  e  Vice-Prefeita  empossados,  demais
autoridades presentes e  quem mais  desejar.  A seguir  o  Excelentíssimo Senhor Prefeito  Municipal
apresentou o seu secretariado que tomarão posse no próximo dia dois de janeiro de dois mil e vinte e
cinco. Finalizando foi executado o Hino Municipal. A Presidente declarou encerrada a Sessão Solene de
Posse do Prefeito e Vice-Prefeita. Do que, para constar, eu Mauricéa Monteiro de Medeiros Almeida, a
escrevi. Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 1º de janeiro de 2025.
Joaquim José de Medeiros
Elismária Catarina Pinto
Arilúzia Sasnara de A. Medeiros
Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo
Gabriella Laisy Silva de Araújo
Itan Lobo de Medeiros
José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes
Kátia Albertina de Araújo
Walfredo Cesino de Medeiros
Domingos Alves de Araújo
Manoel Maurício de Medeiros
Marluce Monteiro de Medeiros
Olímpio Araújo da Silva Filho
Jailma Maria da Silva
Regina Celi de Oliveira Canuto Moraes
Wesley Matteus Araújo dos Santos
Lelita Maria da S. de Medeiros
Maria Daguia Alves dos S. Araújo
Anna Katarina dos Santos Araújo
Balfran Katsson Dantas de Medeiros
João Maria de Araújo
Franco Barese Silva Vital
Alcion Medeiros Alves dos Santos
Gabriela Micarla S. de Góes Pereira
Maria Rosa Monteiro de M. Oliveira
Francineide Medeiros Silva
Diógenes Vinícius Medeiros Silva
Noraide de Oliveira Sales
Francisca S. Lopes
Ana Luíza Monteiro de Medeiros
Mauricéa Monteiro de Medeiros Almeida
Dalila Rochelly Almeida Dantas
Cayron Changllon Santos Sousa Araújo
Islley Saint Clair M. de Medeiros
 
 

Publicado por: MAURICÉA MONTEIRO DE MEDEIROS ALMEIDA
Código Identificador: 84574603

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 07/01/2025. EDIÇÃO 2064. A verificação de
autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
https://diariooficial.fecamrn.com.br


